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ATA 2084 DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2024. 

 
Ao 19 (décimo nono) dia do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, declarou aberta a 26ª (vigésima sexta) 
Sessão Ordinária do 2º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a 
presença de 14 (dez) Vereadores (as), sendo: Apolyanna Lima Ferreira, Érico Batista Lima, Francisco 
da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Genival Coutinho Sobrinho, Felipe 
Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), e 
Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante Tarsizo Oliveira Lima, Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra 
Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho e 
Valdemar Gomes Bezerra Junior. Justificou a ausência o vereador Argintino Tomaz Filho. Dando 
início aos trabalhos da sessão, , a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, colocou em votação a 
dispensa da leitura da ata da 25ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo 
aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. 
Em seguida passou-se a palavra Sr. 1º Secretário, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), 
para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem 
do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE. OFICIOS RECEBIDOS - Nº 0527/2024 - SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO. Ofício nº. 527/2024 - do Secretário da Educação de Tauá, solicitando a indicação de 02 
(dois) membros do Poder Legislativo – 01 (um) titular e 01 (um) suplente para compor o Conselho 
Municipal de Educação - CME, no biênio 2024-2026. Indicações nºs. 0626/2024 a 0643/2024. 
GRANDE EXPEDIENTE: Moções nºs. 1151/2024 a 1174/2024. USO DA TRIBUNA: 1) Fez o uso da 
tribuna o vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante que inicialmente cumprimentou todos 
os presentes. Mencionou que fez indicação solicitando que a empresa responsável pela 
pavimentação do município, que quando abrirem buracos, que os mesmos sejam em seguida 
preenchidos, devido ocasionar transtornos à população. Disse que fez indicações em junho de 2024, 
para iluminação pública de algumas ruas da Vila de Santa Tereza, mas até o presente momento não 
foram atendidas. Reforçou a solicitação menciona. Relatou que constatou péssimas condições e a 
insuficiência de banheiros da praça Dr. Alberto Feitosa Lima. Solicitou a construção de mais 
banheiros e melhores condições de higiene nos mesmos. Solicitou informações a respeito da 
paralisação da obra na avenida Coronel Vicente Alexandrino, sobre os motivos da paralisação, 
quando serão retomados os trabalhos e a conclusão da obra. Expôs que no período eleitoral que se 
encontra, candidatos estão usando de meios impróprios para obter votos. Mencionou candidatos 
utilizam de coação aos funcionários da prefeitura, oferecem vantagens indevidas e ameaças a 
leitores. Ressaltou que a conduta tem penalidade aos candidatos. Em aparte, o vereador Marco 
Aurélio parabenizou o vereador por expor a condutas de outros candidatos a vereadores. Disse que 
não concorda com as atitudes dos candidatos. Em aparte, o vereador Helder castelo disse que não 
concorda com as atitudes indevidas para angariar votos, e repudia tal atitude. Em apartes, os 
vereadores: Luis Tomaz, Érico Lima, Apolyanna Lima e Genival Coutinho repudiaram as condutas 
indevidas para angariar votos de vereadores. Em aparte, o vereador Marco Aurélio disse a obra 
mencionada retornará até o fim do mês. De volta com a palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves disse 
que caso as atitudes dos candidatos persistirem de forma ilegal será tomada atitude judicial cabível 
junto à justiça eleitoral. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 2) Fez o uso da tribuna o vereador 
Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), que inicialmente cumprimentou 
todos os presentes. Relatou que constatou em alguns distritos a falta de iluminação pública. 
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Mencionou que fez diversas indicações para reposição de iluminação pública nas localidades, mas 
não foi atendido até presente momento. Discorreu sobre as localidades que estão com falta de 
iluminação pública e solicitou que a demanda fosse resolvida. Disse que algumas localidades da 
região de Marruás, não tem iluminação pública, apesar das pessoas pagarem pelo serviço. Solicitou 
que a demanda seja solucionada. Solicitou reformas em estradas das localidades de Inhamuns e 
Marruás. Em aparte, o vereador Felipe Viana destacou a dificuldade na iluminação pública de 
algumas localidades, mesmo as pessoas pagarem a contribuição de iluminação. De volta com 
apalavra, o vereador Wellinghton Urbano solicitou a perfuração de poços profundos para as 
localidades de Inhamuns e Marruás. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 3) Fez o uso da tribuna o 
vereador Valdemar Gomes Bezerra Junior que inicialmente cumprimentou todos os presentes. 
Relatou sobre um problema com um transformador de energia na localidade de Santa Tereza, que 
vem causando transtornos aos moradores. Solicitou a substituição do transformador de energia. 
Mencionou diversas indicações solicitando a pavimentação asfáltica de ruas da localidade de Santa 
Tereza. Agradeceu a todos. Nada mais disse. ORDEM DO DIA: 1151/2024 a 1174/2024. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes – 14 (catoze) votos favoráveis. CONSIDERAÇÕES 
FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 26ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook 
da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada , a Sra. Presidente, 
Apolyanna Lima Ferreira declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da 
presente ata. Eu, Francisco da Costa Feitosa, 1º Secretário providencie e subscrevo-a na forma 
regimental, juntamente com um funcionário desta Casa Legislativa.  
 
 

 
                Francisco da Costa Feitosa                                                         Ezequias de Sousa Franca 

      1º Secretário da CMT  Assessor Jurídico 
 
 

Apolyanna Lima Ferreira  
Presidente da CMT 

 
 

 


